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   Στην Εθνική Ομάδα συμμετέχουν τρεις (3) αθλητές-τριες, οι οποίοι –ες  επιλέγονται βάση των ακόλουθων κριτηρίων:
Οι καλύτεροι βαθμολογούμενοι-ες, κατά σειρά προτεραιότητας, στις βαθμολογίες:

       α. Βαθμολογία ATP/ WTA, όπως αυτή διαμορφώθηκε   την   Παρασκευή             20-6-2014 και μόνον εφόσον κατατάσσεται μεταξύ των θέσεων 1 – 700.

       β. Βαθμολογία ITF U18, όπως αυτή διαμορφώθηκε  την    Παρασκευή                 20-6-2014και μόνον εφόσον κατατάσσεται μεταξύ των θέσεων 1 – 100.

       γ. Πανελλήνια βαθμολογία U18, όπως  διαμορφώθηκε   την  Παρασκευή            20-6-2014  .
     Βάσει των ανωτέρων κριτηρίων και μετά τις αναγκαίες διεργασίες συγκρότησης των αποστολών  για τα αγόρια  κάτω των 18 ετών, οι  ΣΧΙΝΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ , ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  και ΚΟΡΔΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ με αρχηγό τον κ. Χρήστο Μούρτζιο  θα αποτελέσουν την αποστολή της Ομοσπονδίας για το Πανευρωπαϊκό Ομαδικό Πρωτάθλημα GALEA CUP που θα γίνει στη πόλη La Rochelle της Γαλλίας από τις 30/07 έως την 01/08/2014 .
Για τα κορίτσια  κάτω των 18  ετών, οι ΚΑΠΕΛΛΑ ΑΛΙΚΗ,  ΡΕΝΤΟΥΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ και ΚΩΤΣΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ   με αρχηγό τον κ. Γιάννη Αθαναηλίδη θα αποτελέσουν την αποστολή της Ομοσπονδίας για το Πανευρωπαϊκό Ομαδικό Πρωτάθλημα REINA CUP που θα γίνει στην πόλη Mesagne της Ιταλίας τις ίδιες, ως άνω, ημερομηνίες .
